

2月14日情人节,在都江堰上演了26岁的乌克兰美女化身"国宝"熊猫,向 相恋一年的30岁成都男友求婚的浪漫一幕。记者了解到,之所以有这么一段 姻缘,是因为这位乌克兰美女Sasha在一年前来游玩时,曾许愿祈缘,要找到白 马王子,谁知在回去的动车上便遇上了男友大斌,从此坠入爱河。

情人节求婚成都小伙

乌克兰美女单膝下跪: 嫁给我吧!

化身"熊猫"向男友求婚

14日上午11点,在凉亭里,6只体态 憨憨的"熊猫"围成一个圆圈,和着音乐跳 起了《小苹果》。而被围在正中的,却是一 头雾水的成都男孩大斌。不一会儿,其中 一个"熊猫"摘下头套,大斌一看,竟是自 己的乌克兰女友 Sasha。当着众人的面, Sasha 顾不得脱下身上的"熊猫服",单膝

下跪,将一捧鲜花送到男友手上。"大斌, 嫁给我吧!"Sasha的大胆表白引来众人直 呼"在一起!"大斌感动不已,与爱人甜蜜

大斌说,情人节前一天,Sasha告诉他 自己情人节要加班,不能陪同过节! 于是 大斌被朋友邀约来赏水爬山! 没想到遇

见女朋友向自己求婚,特别感动。Sasha 说,这次求婚,她秘密策划了很久,希望给 男友一个惊喜。化身熊猫这个创意也是 源于男友。"男朋友经常会跟我开玩笑说 我就是他的熊猫,这次求婚就让自己变身 真熊猫了。"

天下・中国

萍水相逢成就靠谱跨国恋

记者了解到,之所以有这么一段姻 缘,是因为这位乌克兰美女Sasha在一年 前来游玩时曾许愿祈缘,希望能求得如意 郎君。无巧不成书,就在祈愿后的当天, Sasha真就在回成都的动车上遇见了现在

"当时大斌坐在我们旁边,一路上和 我们搭讪。"Sasha的朋友小彤说,由于都 是年轻人,大家聊得很开心,最后下车时 留了对方的微信。

小彤回忆,动车那次相遇几个月后, 一次大斌请大伙吃饭,大斌与Sasha的恋

情才浮出水面。小彤说,当时大家都有些 震惊,觉得这段恋情有些"不靠谱"。"毕竟 是异国恋,存在文化差异;还有就是萍水 相逢,总感觉'不稳当'。"在朋友们惊讶的 目光中,两人的恋情发展得如火如荼。

语言关、父母关都不在话下

首先要攻克的是语言关。Sasha来成 都工作已有3年,由于生活圈子较为狭 窄,一直只会说简单的中文,平时也会讲 英语。为了和大斌能够正常交流,Sasha 更加努力地学习中文;而大斌,则为了爱 人专门跑去报班学英语。现在,两人的交 流已经通畅无阻。

在一起一年多, Sasha 逐渐发现大斌 一个老实可靠的人。在上个月,Sasha 把"求婚"的想法告诉了小彤等朋友,大家 便开始张罗筹划这场浪漫的"求婚"。

异国恋情,父母是否看好呢? 小彤告

诉记者,"父母应该不成问题"。两人此前 已经一同回乌克兰见过了Sasha父母,而 大斌父母就在成都,每逢过年过节,大斌 都会带着女友一起回家。"估计不久就会 结婚了吧!祝福他们!"小彤笑着说。

法警狂奔三四百米擒抢钱歹徒

事发南京 追回十万余元被抢单位工资



14日上午10点多,南京地铁1号线天印大道站附近发生惊魂一幕,一家公司的会计从银行取了 10.6万元现金,刚走出银行大门没几步,就被一名年轻男子夺走。不过,该男子没跑几步,就被路过 附近的南京市中院法警庞锋给摁在了地上。后来,警方搜查发现,嫌疑人身上还带着一把尖刀,而 他抢走的钱,后来被人捡走,目前已被警方找回。

●会计取10.6万元现金,被抢了

14日上午10点多,南京江宁天印大 道上的一家银行里,办理业务的市民来来 往往。

家公司的会计周女士(化姓), 到银行提取了10.6万元公款,并装在了一 个纸袋子里,拎着出了银行,准备开车回

虽然自己的车就停在银行大门不远 处,她出门前还是先往门外看了看,没发 现有可疑人员后,她才拎着纸袋子出门。 她出了银行大门没多远,还没走到车旁, 旁边不知道从哪里冒出一名戴着口罩的 男子,抢了她的钱袋就跑。

周女士立即大喊,银行大厅值班保安 听到后,立即追了出来,并朝着附近路人 大喊"抢劫"。可能是听到喊声,口罩男慌 不择路,直接从滚滚车流中横穿马路,到 了马路对面后,往一条小路跑去。两名保 安紧追不舍,可因车来车往,加上口罩男 跑得很快,他们没能追上。

●过路法警狂奔300米摁倒嫌疑人

口罩男穿过马路,眼看就要逃出两名 保安视线,保安赶紧大喊:"抢钱啦,帮忙 拦住他!"

听到保安的呼喊,距离口罩男最近的 ·名壮汉也加入了追赶队伍。此时,口罩 男已经拐上了附近地铁站旁边的一条小 路,小路上停着不少车。

可能具相似避迫抵 辆中穿梭着,速度自然也慢了下来。此 时,追赶过来的壮汉,一个箭步冲上去,大 手一伸,扯住了口罩男的衣领,用力一拽, 就将他摁倒在地,并控制住了他的双手。

"不要跑了,我是警察!"摁住口罩男 的壮汉亮明身份,气喘吁吁的口罩男,全 身顿时瘫软,"不跑了,我不跑了。"

江宁公安分局的民警赶到后,给口罩 男戴上手铐,并送上了警车。记者了解得 知, 摁住口罩男的男子是南京中院法警庞

当时,他正准备乘坐地铁外出,刚到 地铁站附近,就听见有人喊"抢劫"。他抬 头一看,发现一名戴着口罩的男子,正从 自己眼前跑过,他没多想就追了上去,追 出约300米将口罩男抓住。

今年38岁的庞锋,平时的主要工作 是押解嫌疑人,练就了一身好本领。跑几 百米都不喘粗气,口罩男遇上他,想逃还 真不容易。

●钱被别人捡走 警方快速追回

庞锋按倒口罩男后不久,被抢的周女 士和两名银行的保安也赶了过来。

此时大家才发现,口罩男手上没有钱 装有10.6万元现金的纸袋子 藏到哪里去了呢?面对大家的追问,口罩 男回答"不知道"

民警赶到后,在口罩男身上搜出了一 把尖刀。有目击者称,口罩男好像把袋子 放在了停在路边的两辆汽车中间,有人看 到后捡起来,上了一辆上海牌照的汽车,

得知这个情况后,江宁警方立即调取 了附近路段监控,很快锁定了捡走钱袋的 嫌疑车辆牌照。几个小时后,民警联系上 车主,并追回了10.6万元现金。

至于口罩男的具体身份,以及作案动 机,有待警方进一步调查。而江宁警方相 关人士称,目前他们正在对口罩男突击审 问。同时,也将为抓住口罩男的庞锋申报

警方也提醒广大市民,如果到银行取 款,金额较大时尽量不要一个人前往。



2月14日,乌克兰美女Sasha向男友大斌求婚。

偷完东西对着监控耍酷 原来他不认识摄像头

光天化日之下,他 闯进有人的屋内偷窃, 得手后还对着楼道的监 控摄像头抽烟耍酷。大 家都觉得这个小偷胆子 太大,结果被捕后小偷 说,他抽烟不是为了耍 酷,是真得不知道摄像 头是干什么用的。

14日,浙江慈溪警 方传来消息,小偷因盗 窃罪被拘留。

林先生住在慈溪的 古塘街道。1月10日早 上起床洗漱后,他发现 放在桌子上的笔记本电 脑不见了。

他所住的住宅楼, 每层楼道都安装了监 控,林先生赶紧去查看, 发现早上8点49分,-个小伙子出现在一楼楼 道里,东张西望。走到 三楼时,他走进一间屋 子,拿出一件衣服,一个 一个口袋都搜了一遍, 又把衣服原样叠好放回

之后他又出现在二 楼楼道的监控中,点了 根烟,把一台电脑塞进 衣服,然后离开了。

在监控中,男子的 脸清晰可辨。警方根据 这个线索,又调看了附 近的监控,最终在2月 12号晚上11点多,在一 家网吧把小伙子逮个正

小伙子交代,他姓 唐,湖北人,1993年出 生,2007年来慈溪打 工。因为一直打零工, 没钱上网,他就想到了 偷:"当天刚好通宵上网 出来,没钱,看到一大片 出租房,就动了歪念 头。"趁着林先生洗漱的 5分钟,他拿走了桌子 上的电脑。

不过对于在监控前 抽烟耍酷,小伙子"喊 冤":"我不是表演,我真 的不认识监控……'

小伙不堪考研压力 机场玩裸奔

13日凌晨,一名在 广州白云机场候机的 青年男子不堪考研压 力,突发精神病狂躁脱 衣裸奔,最后被机场安 保人员合力制服,并交 由机场急救中心送往 医院救治。

当日凌晨3时许, 白云机场候机楼三楼L 岛值机柜台附近,一名 在旅客休息座椅上的 青年男子突然将一碗 热烫的方便面用力掷 在地上,继而狂叫着掐 着其父的脖子纠缠起

闻讯赶来的机场 安保人员将发狂的男 子强制按住,男子仍扭 动身躯反抗着。接到 通知的机场急救医护

人员仅仅赶往现场了 解情况,与男子的父母 沟通商议后,对青年男 子进行了镇静剂注射。 药物的效力持续不到 13分钟,青年男子在候 机楼出发厅3号门附近 精神病发作愈加变本 加厉,他狂躁地狂叫着 脱去全身衣物,在候机 楼内裸奔起来。

-直注视其动态 的机场干警和安保人 员见状,合力将其控制 并束捆,随后,又将其 抬上急救中心的救护 车送往医院救治。

据了解,青年男子 姓王,今年正准备考 研,疑因压力太大而导 致精神病发作。

男子聚餐喝醉酒 弄丢4万元年终奖

11日晚上,在重庆 南桥寺某工地上班的 陈先生,带着本应该发 给工人的近4万年终 奖,参加单位聚餐。谁 知饭桌上多喝了几杯, 他在回家路上不小心 弄丢腰包,4万元年终 奖不知去向。

陈先生说,11日下 午,他领到了本班组近 10位工人的4万元年 终奖。"我把钱放进随 身携带的腰包中,还没 来得及发给工人,就匆 忙赶去单位聚餐的餐

馆。"次日凌晨2点多, 已经喝醉的陈先生从 科园四路打车回家。 然而,一早醒来后,陈 先生才发现,装有工人 年终奖的腰包不见 了。通过查看当日聚 餐的餐馆和自家小区 的监控,陈先生发现, 在离开餐馆时,自己手 上还拿着腰包,但进入 小区大门时,腰包却没 了。工人们的年终奖 被自己弄丢,陈先生既 自责又郁闷。

(本版稿件据新华社)